
 

                  

 

 

Enquête réalisée en mars 2023 avec 28 répondants  

 

 

10.8% à améliorer 

3.5% insatisfaisant 

 

3.6% A améliorer 



 

                  

 

 

 

 

4.2% à améliorer 



 

                  

 

 

 

 

4.8% insatisfaisant 

 

 5.3% insatisfaisant 



 

                  

 

 

5.9% A améliorer  

5.9% insatisfaisant 

 

 

6.7% insatisfaisant  



 

                  

 

 

7.1% A améliorer  

3.6% insatisfaisant 

 

Prêt à faire à nouveau appel à cet organisme ? 

28 réponses 

 

Non 3.6% 

OUI 96.4% 


